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Таблица точек

	x
	y

	-5.0
	-105

	-4.5
	-41

	-4.0
	8

	-3.5
	43.5

	-3.0
	67

	-2.5
	80

	-2.0
	84

	-1.5
	80.5

	-1.0
	71

	-0.5
	57

	0
	40

	0.5
	21.5

	1.0
	3

	1.5
	-14

	2.0
	-28

	2.5
	-37.5

	3.0
	-41

	3.5
	-37

	4.0
	-24

	4.5
	-0.5

	5.0
	35




1.  Область определения функции - вся числовая ось: D(f) = R.

2. Функция f (x) = непрерывна на всей области определения. 
Точек разрыва функции нет.
Область значений функции приведена в пункте 6.


3. Точка пересечения графика функции с осью координат Y: 
График пересекает ось Y, когда x равняется 0: 
подставляем x=0 в 
Результат: y = 40. Точка: (0; 40).
4. Точки пересечения графика функции с осью координат X: 
График функции пересекает ось X при y=0, значит, нам надо решить уравнение: 
[image: ]
Результат: y=0. Точки: (-4,0925; 0), (1,084; 0) и  ( 4,5085; 0).

5. Экстремумы функции: 
Для того, чтобы найти экстремумы, нужно решить уравнение y'=0 (производная равна нулю), и корни этого уравнения будут экстремумами данной функции: 
y' = 6x2 - 6х - 36 = 6(x2 - x - 6) = 0.
Решаем это уравнение x2 - x - 6 = 0 и его корни будут экстремумами: 
Квадратное уравнение, решаем относительно x: 
Ищем дискриминант:
D=1^2-4*1*(-6)=1+24 = 25;
Дискриминант больше 0, уравнение имеет 2 корня:
x1=(1 +√25)/(2*1)=(1+5)/(2)=6/2=3;
x2=(1-√25)/(2*1)=(1-5)/(2)=-4/2=-2.
х1 = 3,  х2  = -2.
Результат: y’=0. Точки: (0; 1) и (0; -2).

6. Интервалы возрастания и убывания функции: 
Имеем 3 интервала монотонности функции: (-∞; -2)), (-2; 3) и (3; ∞).
На промежутках находим знаки производной. Где производная положительна - функция возрастает, где отрицательна - там убывает. Точки, в которых происходит смена знака и есть точки экстремума - где производная с плюса меняется на минус - точка максимума, а где с минуса на плюс - точки минимума.

	x =
	-3
	-2
	0
	3
	4

	y' =
	36
	0
	-36
	0
	36



· Минимум функции в точке: х = 3,
· Максимум функции в точке: х =-2.
· Возрастает на промежутках: (-∞; -2)) и (3; ∞).
· Убывает на промежутке: (-2; 3).
Так как минимум и максимум функции только локальные, то область значений функции - вся числовая ось: E(y) = R.

7. Точки перегибов графика функции: 
Найдем точки перегибов для функции, для этого надо решить уравнение y''=0 - вторая производная равняется нулю, корни полученного уравнения будут точками перегибов указанного графика функции, + нужно подсчитать пределы y'' при аргументе, стремящемся к точкам неопределенности функции: 
y' '= 12x +6 = 0.
Решаем это уравнение и его корни будут точками, где у графика перегибы: 
12x - 6 =  6(2x - 1) = 0.
            x = (1/2). Точка: ((1/2); 21,5).
Имеем 2 интервала выпуклости, вогнутости: (-∞; (1/2)) и ((1/2); +∞).

8. Интервалы выпуклости, вогнутости.
Находим знаки второй производной на полученных промежутках.
	x =
	0
	0,5
	1

	y'' =
	-6
	0
	6


Где вторая производная меньше нуля, там график функции выпуклый, а где больше - вогнутый: 
· Выпуклая на промежутках: (-∞; (1/2)).
· Вогнутая на промежутках: ((1/2); +∞). 
9. Вертикальных и горизонтальных асимптот графика функции нет. 

10. Четность и нечетность функции: 
Проверим функцию - чётна или нечётна - с помощью соотношений f(х) = f(-x) и f = -f(-x).
Итак, проверяем:
y(-x) = 2*(-x)3 + 3(-x)2 - 36(-х) + 40 = -2x3 + 3x2 + 36х + 40 ≠ y(-x) ≠ -y(-x)
Значит, функция не является ни чётной, ни нечётной.
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Таблица точек

	x
	y

	-6.0
	-59

	-5.5
	-39.4

	-5.0
	-25

	-4.5
	-15.1

	-4.0
	-9

	-3.5
	-5.9

	-3.0
	-5

	-2.5
	-5.6

	-2.0
	-7

	-1.5
	-8.4

	-1.0
	-9

	-0.5
	-8.1

	0
	-5

	0.5
	1.1

	1.0
	11

	1.5
	25.4

	2.0
	45




1.  Область определения функции - вся числовая ось: D(f) = R.

2. Функция f (x) = непрерывна на всей области определения. 
Точек разрыва функции нет.
Область значений функции приведена в пункте 6.


3. Точка пересечения графика функции с осью координат Y: 
График пересекает ось Y, когда x равняется 0: 
подставляем x=0 в .
у = 03+6*02+9*0-5 = -5,
Результат: y = -5. Точка: (0; -5).
4. Точки пересечения графика функции с осью координат X: 
График функции пересекает ось X при y=0, значит, нам надо решить уравнение: 
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Результат: y=0. Одна действительная точка: (-0,426; 0).

5. Экстремумы функции: 
Для того, чтобы найти экстремумы, нужно решить уравнение y'=0 (производная равна нулю), и корни этого уравнения будут экстремумами данной функции: 
y' = 3x2 +12х + 9 = 3(x2 + 4x + 3) = 0.
Решаем это уравнение x2 + 4x + 3 = 0 и его корни будут экстремумами: 
Квадратное уравнение, решаем относительно x: 
Ищем дискриминант:
D=4^2-4*1*3 = 16 -12 = 4.
Дискриминант больше 0, уравнение имеет 2 корня:
x1=(-4 +√4)/(2*1) = (-4+2)/(2) = -2/2 = -1;
x2=(-4-√4)/(2*1)=(-4-2)/(2)=-6/2=-3.
х1 = -1,  х2  = -3.
Результат: y’=0. Точки: (-1; -9) и (-3; -5).

6. Интервалы возрастания и убывания функции: 
Имеем 3 интервала монотонности функции: (-∞; -3)), (-3; -1) и (-1; ∞).
На промежутках находим знаки производной. Где производная положительна - функция возрастает, где отрицательна - там убывает. Точки, в которых происходит смена знака и есть точки экстремума - где производная с плюса меняется на минус - точка максимума, а где с минуса на плюс - точки минимума.

	x =
	-4
	-3
	-2
	-1
	0

	y' =
	9
	0
	-3
	0
	9



· Минимум функции в точке: х = -1,
· Максимум функции в точке: х =-3.
· Возрастает на промежутках: (-∞; -3)) и (-1; ∞).
· Убывает на промежутке: (-3; -1).
Так как минимум и максимум функции только локальные, то область значений функции - вся числовая ось: E(y) = R.

7. Точки перегибов графика функции: 
Найдем точки перегибов для функции, для этого надо решить уравнение y''=0 - вторая производная равняется нулю, корни полученного уравнения будут точками перегибов указанного графика функции, + нужно подсчитать пределы y'' при аргументе, стремящемся к точкам неопределенности функции: 
y''= 6x +12 = 0.
Решаем это уравнение и его корни будут точками, где у графика перегибы: 
6x + 12 =  6(x + 2) = 0.
            x = -2. Точка: (-2; -7).
Имеем 2 интервала выпуклости, вогнутости: (-∞; -2) и (-2; +∞).

8. Интервалы выпуклости, вогнутости.
Находим знаки второй производной на полученных промежутках.
	x =
	-3
	-2
	-1

	y'' =
	-6
	0
	6


Где вторая производная меньше нуля, там график функции выпуклый, а где больше - вогнутый: 
· Выпуклая на промежутках: (-∞; -2).
· Вогнутая на промежутках: (-2; +∞). 
9. Вертикальных и горизонтальных асимптот графика функции нет. 

10. Четность и нечетность функции: 
Проверим функцию - чётна или нечётна - с помощью соотношений: 
f(-х) = f(x) и f (-х) = -f(x).
Итак, проверяем:
y(-x) = (-x)3 + 6(-x)2 + 9(-х) - 5 = -x3 + 6x2 - 9х - 5 ≠ y(x) ≠ -y(x)
Значит, функция не является ни чётной, ни нечётной.
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Таблица точек

	x
	y

	-0.4
	-11.368

	-0.2
	-7.776

	0
	-5

	0.2
	-2.944

	0.4
	-1.512

	0.6
	-0.608

	0.8
	-0.136

	1.0
	0

	1.2
	-0.104

	1.4
	-0.352

	1.6
	-0.648

	1.8
	-0.896

	2.0
	-1

	2.2
	-0.864

	2.4
	-0.392

	2.6
	0.512

	2.8
	1.944

	3.0
	4

	3.2
	6.776

	3.4
	10.368




1.  Область определения функции - вся числовая ось: D(f) = R.

2. Функция f (x) = непрерывна на всей области определения. 
Точек разрыва функции нет.
Область значений функции приведена в пункте 6.


3. Точка пересечения графика функции с осью координат Y: 
График пересекает ось Y, когда x равняется 0: 
подставляем x=0 в .
Результат: y = -5. Точка: (0; -5).

4. Точки пересечения графика функции с осью координат X: 
График функции пересекает ось X при y=0, значит, нам надо решить уравнение: 
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Результат: y = 0. Точки: (2,5; 0), (1; 0).

5. Экстремумы функции: 
Для того, чтобы найти экстремумы, нужно решить уравнение y'=0 (производная равна нулю), и корни этого уравнения будут экстремумами данной функции: 
y' = (
Решаем это уравнение  и его корни будут экстремумами: 
Ищем дискриминант: D=3^2-4*1*2=9 - 8 = 1;
Дискриминант больше 0, уравнение имеет 2 корня:
x1=(3 +√1)/(2*1)=(3+1)/(2)=4/2=2;
x2=(3-√1)/(2*1)=(3-1)/(2)=2/2=1.
х1 = 2,  х2  = 1.
Результат: y’=0. Точки: (2; -1) и (1; 0).

6. Интервалы возрастания и убывания функции: 
Имеем 3 интервала монотонности функции: (-∞; 1)), (1; 2) и (2; ∞).
На промежутках находим знаки производной. Где производная положительна - функция возрастает, где отрицательна - там убывает. Точки, в которых происходит смена знака и есть точки экстремума - где производная с плюса меняется на минус - точка максимума, а где с минуса на плюс - точки минимума.

	x =
	0
	1
	1,5
	2
	3

	y' =
	12
	0
	-1,5
	0
	12



· Минимум функции в точке: х = 2,
· Максимум функции в точке: х = 1.
· Возрастает на промежутках: (-∞; 1)) и (2; ∞).
· Убывает на промежутке: (1; 2).
Так как минимум и максимум функции только локальные, то область значений функции - вся числовая ось: E(y) = R.

7. Точки перегибов графика функции: 
Найдем точки перегибов для функции, для этого надо решить уравнение y''=0 - вторая производная равняется нулю, корни полученного уравнения будут точками перегибов указанного графика функции: 
y'' = 12x – 18 = 0.
Решаем это уравнение и его корни будут точками, где у графика перегибы: 
12x - 18 =  6(2x - 3) = 0.
            x = (3/2). Точка: (1,5; -0,5).
Имеем 2 интервала выпуклости, вогнутости: (-∞; 1,5) и (1,5; +∞).

8. Интервалы выпуклости, вогнутости.
Находим знаки второй производной на полученных промежутках.
	x =
	1
	1,5
	2

	y'' =
	-6
	0
	6


Где вторая производная меньше нуля, там график функции выпуклый, а где больше - вогнутый: 
· Выпуклая на промежутках: (-∞; 1,5).
· Вогнутая на промежутках: (1,5; +∞). 
9. Вертикальных и горизонтальных асимптот графика функции нет. 

10. Четность и нечетность функции: 
Проверим функцию - чётна или нечётна - с помощью соотношений f(-х) = f(x) и f(-x) = -f(x).
Итак, проверяем:
y(-x) = 2*(-x)3 - 9(-x)2 + 12(-х) - 5 = -2x3 - 9x2 - 12х - 5 ≠ y(x) ≠ -y(x)
Значит, функция не является ни чётной, ни нечётной.
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B yotxru (1).png

e

f Gle o

= ISUpNA BEPYATAYG TV

= YpaBHeHus
Onpoc nonb3oBaTeneun
I:laeTe 1N Bbl B3ATKKN npenomaa'ren;m?

YacTo, HET BPEMEHU CaMoMy YunTe

Penko, korja camMomy BblyunTe He
peanbHo

WHoraa, koraa npenogasarens
TpebyeT

He pato, Bce cam yuy u caao

OTBeTUTD

MokasaTe pesynkTathl

Mokazatb Bce X





image1.png
0

1

red

EY

0
50 45 40 35 30 25
NocTposr va caifre yoberu

20

a5

10 o5

03

10

40 45

s0





image2.png
/ QVAYE]YEYB Y() = 2xA3- 3xA2 - 36x+ X

& C' | @ 3awuwero | https;//matemonline.com/about/petetne-ypasHeruii/

OPewerime keagpathoro X W §

Cepencei |8, Anaexc §® [ (x+1)A2dx Pewer [ | Bowuncnenne unterp [E) Ownaiin kanskynso Pewetive keagpatic ™M Tpu cogeta mo e »

Hapo pelunTs Takoe ypaBHeHue:
2x3-3x2-36x+40 =0

[Insi BBIYMCTIEHNS KOPHEN 3TOTO KYBUUYECKOTO YpaBHEHIS MCTONb3YeM TPUrOHOMETPUYECKYIO

o 3 2 —
chopmyny Bueta, koTopasi paboTaeT Ans ypasHeHui Buga: ¥ ° T @ x? T by + ¢ =0
Ecnu ypaBHeHIe He Takoro BIUAA, TO Er0 MOXHO MOMyUM T MOAENUB BCE ypaBHeHMe Ha

= McTopnueckue cakTbl

= KoHTporbHas pabota

= Kypcosas paboTa

= MaTemaTuyeckuii aHanua

KkoachcpuLmeHT Boane ¥ ° . B Hawem ciyyae @ = —1.5 b = —18 y ¢ = 20, = MaTpuubl
a? -3b 2 a3 —9ab + 27¢ = O6pasoBaHue 3a rpaHuuen
= R =
Teneps 1cnonb3oBas (opMybi: 9 n 54 BLIUMCTNM, = [Mporpammbl AMsi peLLIeHIs MaTeMaTuki
yto Q = 625 y R = 5375 = Pecbepar

= CoBeTbl CTyAeHTaM

[Hanee no copmyne §= 03~ R? suanm, uto S > 0 nostomy ypasHeHue GyneT
= Teopusi BEPOSTHOCTU

VNMETb TPU BELLECTBEHHbIX KOPHS.

KoTopble BIUMCNIAIOTCA MO CrieayoLLMM hopMynam: = YpaBHeHns
_ a -

1= 2470 cos (y) - 3 OI'IPOC nonb3oBarteneun

X2 =2 ‘IE @ (!l/ + lz) _a [DaeTe nu Bbl B3STKM NpenopaBaTensm?

° 3 3

o 2 @ 1 R YacTo, HET BPEMEHU CaMoMy YunTe
x3 =2 Qcos(ylffz)*f v = — (j)
3 3 oo 3 arccos Vo . Penko, korja camMomy BblyunTe He

MoacTaBNB HalLM Yncna B 3TU hOPMYIibl, Mbl MOMYYNM: [FEEDLLD
x1 = 40925 ; x, = 45085 ; x5 = 1.084 WHoraa, koraa npenopasatens
PelunTb ypaBHeHMUe — 3TO O3HAYAET HaliTW Takoe YnNCno, KOTOopoe Morro 6 3aMeHNTL TpebyeT
HEU3BECTHOE, 1 MPU 3TOM PABHOCTb BhIMNOMHANACK, TO eCTb Gbina Gkl NpaBuUmbHON. U, He He gato, Bce cam yuy u caao

BaXHO, KBaApaTHOE OHO, KyBUYecKoe Unn BbICLLEi CTEMNEHN, CYTb OfiHa, pasHuLUa TOMbKO B
MeToAax HaxoXAeHUE ero HeM3BECTHOrO UM Tak HasnBaeMoro KOpHS. OTBeTUTD
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